《概率论与数理统计》模拟卷4参考答案
一、填空题（每题3分，共计15分）

1、3/28   2、0.24    3、N(0,1)   4、 1   5、2/3
二、选择题（每题3分，共15分）

1、A    2、B   3、D  4、B  5、C
三、解答题（共70分）

1、解：
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 ( i= 1，2，3 ) 分别表示居民为肥胖者 ，不胖不瘦者，瘦者
B  ： “  居民患高血压病 ”
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由全概率公式 
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由贝叶斯公式
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2、解：设三个元件中损坏的元件数为Y,则
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3、解： a=1-0.1-0.3-0.2-0.3=0.1
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的边缘分布：P(X=0)=0.6,P(X=1)=0.4
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的边缘分布：P(Y=1)=0.4,P(Y=2)=0.4,P(Y=3)=0.2

P(X=1,Y=1)=0.3
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P(X=1)*P(Y=1)=0.16
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不独立
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EY=0.4+0.8+0.6=1.8
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X与Y相关。

4、解：1000000个印刷错误符号被排错又未被校正的个数
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由于np=15，np(1-p)=14.9999，由中心极限定理
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5、解：
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所以
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的矩估计量
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极大似然估计：
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6、解：
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,可以认为这批矿砂中的含镍量的百分比为
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7、解:（1）已知
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，则样本量n应该满足
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所以应该取n=11。

（2）
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所以应该取n=44。

（3）缩小置信区间要增加样本量。
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